

IZ CELJA...

Celjski rezervni oficirji na poučni ekskurziji

Mesni odbor Zdrženja rezervnih oficirjev v Celju je preteklo nedeljo organiziral za svoje članstvo poučni izlet v garnizijo na Vrhniki. Vožnja v treh udobnih avtobusih je bila prijetna in v vselem razpoloženju smo kmalu prišli na cilj.

Oficirji in podoficirji so nas prijazno sprejeli in nam po zanimivem predavanju razkazali oklepna vozila in tanke. Ogledali smo si mehanizem vseh teh vozil in videli njihovo praktično uporabo. Po skoraj štirnurnem bivanju med pripadniki JLA na Vrhniki smo si še ogledali rojstno hišo našega velikega pisatelja Ivana Cankarja in Cankarjev muzej. Na povratku smo si v Ljub-

ljani ogledali še obrtniško razstavo. Pričakujemo, da bo Mesni odbor Zdrženja rezervnih oficirjev v Celju organiziral še kakšen poučni izlet, katerega naj bi se udeležili tudi oni tovariši, ki so tokrat zamudili izredno priliko. Dr. M.

MARIBORSKI PLESNI IN ZABAVNI SEKSTET »ZVEZDA« JE RAZVESELIL CELJANE

Preteklo soboto in nedeljo zvečer je gostoval v hotelu Savinja v Celju mariborski plesni in zabavni sekstet »Zvezda«. Kljub temu, da je ravno v teh dneh cirkus »Adria« privabil veliko število Celjanov, je sekstet zabaval kar lepo število celjskih ljubiteljev jazza. Njihov zabavni in plesni program, ki je obsegal poleg najmodernejših jazz glasbe še vrsto domačih pesmi in opernih arij, je bil kvaliteten. Celjski ljubitelji moderne glasbe jih žele še kdaj poslušati v Celju.

CENE NA CELJSKEM TRGU V TEM TEDNU

(Cene v oklepaju veljajo za privatni sektor)

Krompir 14—15 (17—18), koleraba — (25 do 30), ohrovt 24 (30), solata 40 (60—70), jedilne buče — (15—20), pesa — (30), čebula 24—40 (50), česen 80 (120—200), fižol v zrnu — (50—60), fižol stročji — (50), mleko — (32), skuta — (120), smetana — (200), kostanj — (40—50), kuhano maslo — (520), vino — (130), žganje — (300), jajca 18 (19), perutnina — (300 do 500), slive — (45—50), grozdje 70 (40 do 60), hruške 32 (25—40), jabolka 18 (20), breskve 24 (30—40), paradižnik 30 do 40 (40—50), paprika 30—38 (60—80), zelje v glavah 10—14 (15—20), zelje naribano 30 (50), petršilj — (40—60), korenček 36 (40—60), kumare — (30), med — (400), špinača — (60—100), limone 280 (—), orehi celi — (120—160), gobe — (200—350), bučno olje — (350), črna redkev — (40—60), sadjevec 25(—).

Gibanje prebivalstva v Celju

V času od 24. 9. do 1. 10. 1955 je bilo rojenih 14 dečkov in 17 deklic.

Poročili so se:

Anton Vrčkovnik, elektro-delovodja iz Kanade in Vida Janec, knjigovodkinja iz Celja; Ladislav Delakorda, namestnik in Karolina Leskovek, namestnica, oboje iz Celja; Vincenc Špiler, ključavničarski pomočnik in Bernarda Jevnišek, elektrovarilka, oboje iz Celja; Maks Majcen, sofer in Roza Podjavoršek, trg. pomočnica, oboje iz Celja; Cedomir Pavlovič, carinski uslužbenec in Ljudmila Plamberger, razv. Jarh, namestnica, oboje iz Celja; Janko Jovančič, dekorativni slikar in Julijana Kramp, bolničarka, oboje iz Celja; Erikerik Dehler, električar in Stefanija-Amalija Konec, gospodinja, oboje iz Celja; Branko Rabuzin, delavec in Terezija Plaskan, delavka, oboje iz Celja.

Umrli so:

Leopold Bonajo, krojaški mojster iz Celja, star 45 let; Jože Lipnik, novorojenček iz Škam pri Velenju; dr. Franc Jakonič, zdravnik iz Gorice, star 59 let; Marija Pirnat, stara 61 let; gospodinja iz Gave, Smartno ob Paki, stara 61 let; Ivan Sumandi, solar iz Partinje, Lenart v Sl. Gorici; Jožef Podgrajšek, upokojeni kovač iz Bezovja, Zreče, star 65 let.

Kaj vse lahko uredi vaš krajevni matičar

Tajništvo za notranje zadeve v Celju je preneslo mnogo poslov na državne matičarje, da bi s tem približali svoje poslovanje čim bližje državljanom. Sedanji okraj Celje je razsežen in nemogoče bi bilo zahtevati od ljudi iz najoddaljenih krajev, da bi za vsako prošnjo in potrdilo hodili v Celje na Tajništvo za notranje zadeve, ki še naprej ostane pristojno za izdajanje vrste potrdil. Da ljudem ne bo treba hoditi v Celje, zapravljati čas in si delati prevelike stroške, bodo krajevni matičarji (povsod, kjer so bili tudi doslej) izdajali in posredovali te zadeve, ki jih je sedaj opravljalo izključno TNZ v Celju.

Poleg matične službe so državni matičarji pooblašteni, da sprejemajo od državljanov vloge namenjene tajništvu za notranje zadeve, vlog kolkucije, odpravljajo in rešene vloge spej vročajo prošnikom. Matičarji so dolžni dati tudi navodila in pojasnila. Sprejemajo lahko za TNZ v Celju naslednje vloge in prošnje:

Matičar sprejema prijave in odjave stalnega bivališča (ali začasnega) ter spremembo stanovanja. Matičar uredi tudi spremembe v osebnih izkaznicah, orožnih listih, šoferskih izkaznicah itd. Dalje sprejema prošnje za potrdila o bivanju, vloge, s katerimi prosijo fizične ali pravne osebe za naslove stanovanja, prošnje za overitev knjiž goslov in knjig razšretilva, prošnje za stalno naselitev v obmejno cono OLO Koper, prošnje za izstavitve dovoljenja za vstop in prebivanje v obmejnem pasu.

Dalje sprejema matičar priglasnice za izstavitve osebne izkaznice, prošnje za izstavitve dovoljenja za nakup orožja, prošnje za izstavitve orožnega lista, za podaljšanje veljavnosti orožnega lista, za zamenjavo orožja iste vrste, prošnje za izdelovanje orožja, za popravilne in predelovalne strojne orožja, sprejema priglasitev flobert pušk kalibra 6 mm, dalje prošnje za nabavo nabojev za pištolo, prošnje za nabavo razšretilva.

Matičar sprejema tudi prošnje za sprejem v državljanstvo FLR], prošnje za izbris iz državljanstva FLR], prošnje za sprejem v državljanstvo LR Slovenije, prošnje za potrditev državljanstva, prošnje za spremembo osebnega imena, prošnje za dostavo listin v inozemstvo in obratno, dalje prošnje za polaganje šoferskih izpitov, prijave za registracijo motornih vozil, prijave o spremembah na motornih vozilih, prošnje za prevoz oseb s lovornimi avtomobili, prošnje za potni list, prošnje za rodbinski potni list, prošnje za kolektivni potni list, za podaljšanje polnih dovoljenj. Prošnje v zvezi s potovanjem v inozemstvo sprejemajo matičarji samo za državljane FLR], medtem ko morajo tuji državljani še vedno na oddele za inozemje pri TNZ Celje.

Končno sprejema matičar še prošnje za registracijo družtev, za nabiranje prostovoljnih prispevkov, za potrdila o času prestanem v internaciji, pregnanstvu, ujetništvu itd., prošnje za procesije izven cerkvenih prostorov, prošnje za podaljšanje zvonjenja in prošnje za blagosavljanje velikonočnih jedil. Nadalje sprejema prošnje za izdajo dovoljenja za zažiganje kresov, melanje raket, za baklade, ognjemete itd., prošnje za skiciranje in snemanje prepovedanih objektov, prošnje za odlog naslopa kazni, prošnje za pomoč osebam izpuščenim iz kazensko popravilnih zavodov, prošnje za izstavitve potrdil o nekaznovanju, prošnje za izbris kazni.

Prijave za prireditve, veselice in podobne dogodke pa vlagajo družstva neposredno pri pošljajah Ljudske milice.

Do vsem tem je razvidno, da lahko krajevni državni matičarji prevzamejo dolgo vrsto zadev in jih posredujejo državljanom v svojem kraju. Matičarji so povsod, kjer so bili doslej, morda pa se bodo še kje ustanovili matični uradi, ki bodo imeli ista pooblastila.

V celjski občini so matičarji v Smartnem v Rožni dolini, Skofji vasi in Stora. Mestni prebivalci pa kol doslej, tudi v bodoče vlagajo prošnje in prijavljajo razne zadeve neposredno na tajništvo za notranje zadeve v Celju.

ALI DES RES NAMERNO ZAVLAČUJE PRIKLJUČKE NA NOVO-ZGRAJENEM ELEKTRIČNEM OMREŽJU

Pred dnevi smo objavili v našem časopisu članek pod naslovom »Križem krazem po žalski komunii«, v katerem dopisnik med drugim trdi, da v Libojah DES namerno zavlačuje priključke na novo zgrajenem električnem omrežju. S tem v zvezi nam je elektrifikacijski odbor Liboje poslal tole pojasnilo v popravke:

»Gori omenjene trditve ne odgovarjajo resnici. Dogovor z montažno grupo v Zalcu je bil točno izveden in so dela začeli točno po dogovorjenem času. Na dan objave članka (16. sept.) je bilo izvršenih že tri četrtine priključkov, nekaj dni pozneje pa nam je že zasvetila električna luč.«

...IN ZALEDJJA

Teden otroka v Šmarju pri Jelsah

V Teden otroka je osebje sektorske in zobne ambulante iz Šmarja izvršilo na Sladki gori pregled vseh šoloob-

veznih otrok. Po šolah so privedili zdravstvena in vzgojna predavanja, zastopniki socialnega skrbsstva pa so obiskali sirote in rejence pri rejnikih. Za otroke v internatu so izvedli akcijo za zbiranje sadja, Rdeči križ pa je organiziral tečaje za vkuhavanje sadja in pripravo brezalkoholnih pijač v Šmarju, Pristavi, Senvidu in Podčetrtku.

Za naloge v zvezi z vzgojo in skrbojo za mladi rod, bi bilo potrebno v Šmarju ustanoviti Društvo prijateljev mladine. Upamo, da se bodo našli ljudje, ki se bodo vključili v to plemenito delo.

IZ SLOVENSКИH KONJIC

Sekretar OK ZKS v Celju in zvezni ljudski poslanec tov. Franc Simončič je imel pretekli teden v Slov. Konjicah predavanje »O vtisih iz potovanja po SZ«, kjer je bil kot član naše parlamentarne delegacije letos v avgustu. Po predavanju je pokazal še več skoptičnih slik in odgovarjal poslušalcem na različna vprašanja. Predavanje, ki je bilo v letošnji jesenski sezoni prvo v Konjicah, je poslušalo okoli 350 ljudi iz Konjic, Zreč in Loč ter drugih okoliških vasi.

V Slov. Konjicah so se pred nedavnim sestali odborniki organizacije RKS s področja konjiške občine. Dosedanji občinski odbori bodo postali krajevni, ki bodo združeni pod komunsko vodstvo Rdečega križa. Iz svojih vrst so izvolili prvo komunsko vodstvo te organizacije. Dr. Topolšek je bil izvoljen za predsednika, tov. Varlev Marija pa za tajnika. Oba sta te funkcije zadovoljivo opravljala že nekaj let pri občinskem odboru RKS v Slov. Konjicah.

Na področju konjiške občine bodo v začetku meseca oktobra po vseh vseh letnih enotah zbori volivcev, na katerih bodo odborniki ljudskega odbora in političnih organizacij tolmačili volivcem nekatera politična in gospodarska vprašanja. Prav z ozirom na to, da zborov volivcev že precej časa v tej okolici ni bilo, lahko računamo, da bodo to pot dobro obiskani, hkrati pa pričakujemo od občinskih odbornikov, da bodo pripravljali volivcem odgovarjati na posamezna vprašanja.

Na glavni cesti blizu Prelog, nekako na sredi med Slov. Bistrico in Slov. Konjicami se je 25. 9. s kolesom ponesrečil tov. Kranjc Alojz. Zlomilo se mu vilice pri prednjem kolesu, kar je seveda povzročilo dokaj močan padec. Ponesrečenca so kmalu nato odpeljali v Konjice k zdravniku, odtod pa v celjsko bolnišnico.

Občinski gasilski odbor v Slov. Konjicah pripravlja letošnjo zimo poseben gasilski tečaj za podčastnike in častnike pri gasilcih. Z ozirom na precejšnje potrebe po dobrem kadru, saj je na področju občine 10 gasilskih društev, bo tak način najbolj primeren. L. V.

Gibanje prebivalstva v celjski okolici

V času od 24. 9. do 1. 10. 1955 je bilo rojenih 10 dečkov in 12 deklic.

Poročili so se:

Alojz Pertinač, poljedelec iz Breze in Marija Lupše, gospodinja iz Dobrež, obč. Kozje, stara 52 let; Elizabeta Berk, poljedelka iz Podturna, obč. Rogaska Slatina, stara 67 let; Franc Vrečko, kovač iz Vrhnega, obč. Sentjurj pri Celju, star 88 let; Ivan Delčnjak, kmetovalec iz Trnovelj — Strmec, star 67 let; Rudolf Grile, kamnosek iz Vitanja, star 71 let.

Umrli so:

Jožef Ljubej, otrok iz Zagorja, star 4 leta; Marija Lupše, gospodinja iz Dobrež, obč. Kozje, stara 52 let; Elizabeta Berk, poljedelka iz Podturna, obč. Rogaska Slatina, stara 67 let; Franc Vrečko, kovač iz Vrhnega, obč. Sentjurj pri Celju, star 88 let; Ivan Delčnjak, kmetovalec iz Trnovelj — Strmec, star 67 let; Rudolf Grile, kamnosek iz Vitanja, star 71 let.

POKLONILI SO SE FRANKOLOVSKIM ŽRTVAM

Krajevni odbor zveze VVI v Vojniku je pred dnevi v proslavo 10. obletnice osvoboditve organiziral množični obisk na grobove talcev v Frankolovem. Člansko se je v lepem število (108) udeležilo te proslave. Tajnik organizacije je v izbranih besedah pozdravil vse navzoče in obrazložil pomen te proslave. Za njim sta tovarši Požar in Pejha v lepem govoru orisala borbo slovenskega naroda za svobodo. Žrtvam smo položili še venec na grob ter jim zapeli nekaj pesmi.

IZ ROGAŠKE SLATINE

Pred kratkim so se zbrali v Rogoški Slatini delegati Kulturno-umetniškega društva iz Rogalca, Kostivnice in delegati DPD Svoboda iz Rogoške Slatine ter ustanovili Občinsko zvezo prosvetnih društev. Tokrat so delegati tudi poročali o delu društev. Delegat iz Rogoške Slatine je poročal, da so vse sekcije Svobode zelo aktivne in požrvalne, nimajo pa primernih prostorov za svoje delo. Najdelavnjša pa je ljudska knjižnica, ki jo vodijo učiteljice Milica Glinšek, Jožica Verk, Marija Kit in Jožica Zerovnik. Te tovaršice zaslužijo za svoje delo vso pohvalo. Nič manj uspešno deluje tudi KUD v Rogalcu in Kostivnici. Delegati so na koncu sprejeli sklep, da bodo v bodoče ustanovili prosvetna društva še v Donački gori, Florjanu in pri Sv. Roku ob Solli.

Pred dnevi so v Rogoški Slatini gostovali člani lulkovnega gledališča iz Ljubljane. Otroci iz Rogoške Slatine in okolice so bili s predstavo zelo zadovoljni in jim bo ta dožudek ostal nepozaben in njihovem življenju. Otroci si lahko predstavljajo željo in se omenjenim članom iskreno zahvaljujejo.

Lovska družina iz Rogalca pridno dela, saj ima 24 zelo požrvalnih članov. Poseben problem te družine je lov na divje prašiče, ki delajo v tem kraju ogromno škodo. V bodoče si bodo člani še bolj prizadevali, da bi to divjačino polovili. V nedeljo, 9. 1. m. bodo priredili lovsko veselico. Čisti dohodek bodo uporabili za križje stroškov družine. L. J.

ZAGREBŠKI VELESEJEM IN DNEVINE

Uslužbenci KZ Loče so sklenili obiskati Zagrebški velesejem ne da bi o tem odločal upravni odbor zadruge. Izgleda, da so se okoristili tudi oni, ki se velesejema sploh niso udeležili, pa so vendar prejeli dnevnice. Poslovodja Poslovalnice I. pa je prejel celo denar za prevozne stroške (nekaj nad 800 dinarjev). Mnenja smo, da la primer spada pred disciplinsko sodišče. Čudimo se tudi računovodkinji, ki bi morala poznati obstoječe zakonite predpise, da je dovolila izplačilo neupravičenih zneskov. S. S.

MLAJŠO PISARNIŠKO MOČ

s srednješolsko izobrazbo in obvladanjem strojepisja iščemo za čimprejšnjo zaposlitev.

Prednost imajo moške moči.

Pismene ponudbe z navedbo izobrazbe in dosedanjega službovanja je poslati na ETOL, Tovarna esenc in eteričnih olj, Celje, poštni predal 130.



V imenu celjskih pijancev izjavljam, da bi rad dal celo plačo za tombolske karte, če bi v novem bazenu teklo vino!

V tednu otroka odločno odklanjam graditev »Zepnega gledališča«. Tam naj bo alkoholna restavracija za otroke, da se mi ne bodo pletli pod nogami v drugih oštarijah.



Pri telovadbi je padel in si poškodoval nogo Urisek Dimitrij iz Megojnice.

Pri padcu si je zlomila nogo Avguštin Elizabeta iz Grletnec pri Humu ob Sotli.

Pri padcu si je zlomila nogo Vidmajer Herta iz Preboda.

Pri padcu si je zlomil nogo Hajnšek Konrad iz Ratanske vasi pri Rogoški Slatini.

Pri delu v rudniku je zasula plast premoga Krašek Martina iz Zagrada. Poškodovanec je dobil nekaj notranjih poškodb.

Pri gašenju požara si je poškodoval prsni koš Orehovec Viktor iz Uniš pri Ponikvi.

Z voza je padla Fužir Stefka iz Založ pri Polzeli. Zlomila si je ključnico.

Pri padcu si je poškodovala prsni koš Vovk Liza iz Plešivca pri Velenju.

S koso si je poškodoval levo nogo Albijana Leopold iz Črnega vrha pri Teboru.

Bevc Jožefa iz Gubna pri Pilštanju je padla z gospodarskega poslopja na železne vile. Dobila je poškodbe na trebuhu.

Pri padcu si je poškodovala nogo Hrčica Ivanka iz Grobelnega.

Pri padcu si je poškodoval nogo Ivan Vojsk iz Bezovja pri Sentjurju.

Pri iztovarjanju vagona na postaji si je zlomil nogo Pukovec Drago iz Soštanja.

Z zidarskega odra je padel Dedač Bohode iz Celja. Utrpel je težje poškodbe po telesu.

Gorišek Rozi iz Slanc pri Teharju je padla na nogo brana in jo poškodovala.

Spet povožen otrok na republiški cesti Celje—Ljubljana

V tednu, ki je posvečen otroku, smo spet primorani staršem znova in znova položiti na srce resno opozorilo: pazite na svoje otroke! Morda ne bi bilo prav nič odveč, če bi v tem tednu na vidnih mestih razobesili table z napisi »Noben otrok brez varstva naj ne stopi na prometno cesto!«

nikov bič ne zaleže in nezaželeni privesek se potuhne pod natovorjeni voz in za hrbtom voznika znova nadaljuje »brezplačno vožnjo«.

Tako je tudi preteklo nedeljo dopoldne mali Stanko iz Medloga visel na vprežnem vozu, ki je vozil v smeri Celje—Zalec. Z nasprotni strani je privozil z običajno hitrostjo osebni avto, last Veterinarskega zavoda Celje, ki ga je vozil veterinar Milan Veber. Ko je avto privozil vstric voznika, se je fantek v trenutku odtrgal od voza in stekel čez cesto. Dr. Veber je avto takoj ustavil, toda fantek je že prišel pod kolo, ki mu je zlomilo levo nogo nad kolonom. Samo sreči v nesreči ter začetvi duhaprisonosti se je zahvaliti, da mali Stanko ni postal smrtna žrtev prometne nesreče.

Vrednost dobitkov nad 1.000.000 dinarjev

Čisti dobiček je namenjen za gradnjo ljudskega kopališča v Celju